



NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION

Registration

Reference : **DAMP-EN-P07-08**

Version/Creation Date : 1.0/ **December 2021**

Page 1 of 17

AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° **011/24/AOIO/SDCC/CIPM** DU **24 JAN 2022** POUR LA FOURNITURE DE CINQ (05) LOTS DE MATERIEL INCENDIE A L'USINE D'EGRENAGE DE GOUNA

1) Objet de l'appel d'offres

Le Directeur Général de la SODECOTON lance un appel d'Offres International Ouvert pour la fourniture de cinq (05) lots de matériel incendie à l'usine d'égrenage de Gouna.

2) Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d'Offres consistent en la fourniture de cinq (05) lots de matériel incendie à l'usine d'égrenage de Gouna.

3) Délai de livraison

La fourniture objet du présent Appel d'Offres devra être livrée en position rendu Magasin transit à Garoua II dans un délai de **150 jours pour chacun des lots**, à compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer les prestations.

4) Allotissement

Le présent Appel d'Offres est lancé en cinq (05) lots, répartis comme suit :

- Lot 1 : Fourniture de réseau incendie;
- Lot 2 : Fourniture de plomberies et accessoires ;
- Lot 3 : Fourniture de matériel sureté;
- Lot 4 : Fourniture de peintures ;
- Lot 5 : Fourniture des extincteurs.

5) Cout prévisionnel

Le coût prévisionnel toutes taxes comprises, de l'opération envisagée a été évalué à l'issue des études préalables à **190 000 000 FCFA** pour le lot 1, à **200 000 000 FCFA** pour le lot 2, a **5 000 000 FCFA** pour le lot 3, à **15 000 000 FCFA** pour le lot 4 et à **5 000 000 FCFA** pour le lot 5 toutes taxes comprises.

6) Participation

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte à toutes les entreprises ayant une parfaite connaissance en la matière. Les groupements d'entreprises devront disposer d'un accord de groupement constaté par un acte notarié dûment enregistré et référé au présent DAO.

7) Financement

Le financement est assuré par le budget de la SODECOTON de l'Exercice 2024.

8) Consultation du Dossier d'Appel d'Offres.

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Direction Générale de la SODECOTON à Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, à la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou à la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03, dès publication du présent avis.

9) Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres.

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu à la Direction Générale de la SODECOTON à Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, à la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou à la Délégation de la SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 dès publication du présent avis, contre versement d'une somme non remboursable de **200 000 FCFA** payable sur le compte n° **97568660001-28** ouvert auprès des 12

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0)1 43 59 54 54

ISO 9001:2015

BUREAU VERITAS
Certification



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 2 of 17

agences BICEC ci-après au nom de " **Compte Spécial CAS ARMP** ". Il s'agit des agences de : Yaoundé Agence Centrale, Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, et Bertoua.

Le soumissionnaire devra s'y rendre muni d'une copie ou photocopie de l'avis d'appel d'offres. Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son reçu de versement portant bien le nom de l'entreprise, le nom du Maître d'Ouvrage et le numéro de l'appel d'offres.

10) Remise des offres

Les soumissions présentées sous forme reliée, rédigées en Français ou en Anglais, établies en **six (06)** exemplaires dont **un (01)** original et **cinq (05)** copies, marqués comme tels devront parvenir **au plus tard le 19/03/2024 à 15 heures** au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON à Garoua. Les plis renfermant les soumissions seront contenus dans une enveloppe extérieure anonyme portant la mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° 001/24/AOIO/SDCC/CIPM DU
POUR LA FOURNITURE DE CINQ (05) LOTS DE MATERIEL INCENDIE A L'USINE
D'EGRENAGE DE GOUNA
« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

11) Cautionnement provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission, établie par une banque de premier ordre ou un organisme financier agréé par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO, d'un montant égal à **3 800 000 FCFA** pour le lot 1, à **4 000 000 FCFA** pour le lot 2, à **100 000 FCFA** pour le lot 3, à **300 000 FCFA** pour le lot 4 et à **100 000 FCFA** pour le lot 5, valable pendant trente (30) jours au-delà de la date limite de validité des offres.

12) Recevabilité des offres

Les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente, sauf celles dont l'émission se fait en ligne, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'avis d'appel d'offres.

Les banques étrangères qui délivreront des cautions de soumission dans le cadre de cet appel d'offres, devront avoir des correspondants dans le réseau des banques locales de premier ordre. Les banques locales formellement indiquées par les banques étrangères devront fournir un document signé établissant leur relation avec lesdites banques

L'absence de la caution de soumission entraînera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours.

13) Ouverture des plis

L'ouverture des plis sera effectuée en une seule phase par la Commission Interne de Passation des Marchés de la SODECOTON dans sa salle de réunion à la Direction Générale de la Société à Garoua le **19/03/2024 à partir de 16 heures**.

Seuls les soumissionnaires qui le désirent peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

Un seul représentant par soumissionnaire sera admis en salle.

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 3 of 17

14. Critères d'évaluation

Pour la comparaison définitive des offres, les critères ci-après seront pris en compte :

14.1. Critères éliminatoires :

Il s'agit notamment :

1. Absence de la caution de soumission ;
2. Absence ou non-conformité d'une autre pièce administrative non complétée ou régularisée dans un délai de quarante-huit (48) heures ;
3. Fausses déclarations ;
4. Présence de documents falsifiés ou de faux documents dans le dossier ;
5. Non-conformité de l'ensemble des spécifications techniques de la fourniture ci-après décrites ;

Lot N°1 : Réseau incendie

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Réservoir vertical à vessie (anti béliet) accumulateur à vessie ou hydropneumatique à vessie.	- Positionnement : Vertical. - Volume nominal : 180 à 450 litres. - La pression de service est de 8 à 12 bars, - La pression d'épreuve est de 24 bars. - Rapport dynamique : 1,4. - Matériaux du corps de l'accumulateur : acier inoxydable. - Matériaux pour l'élastomère : NBR OU ECO ; UR ; FKM. - Tuyau d'entrée du fluide diamètre : 2", sortie mâle : 2" ; - Vessie interchangeable ; - Type de gaz de charge : azote 16 bars
02	Robinet Incendie Armé (RIA)	Robinet incendie arme (RIA) tournant pivotant DN25, longueur 30 mètres avec diffuseur DMFB HUGJET, avec pochette de joint, certifiée EN 671-1 Pièces de rechange : - 10 diffuseurs pour RIA DN25 : entrée fileté femelle M24X2 ; DMF/B (ferme, jet droit et jet en nappe) - 05 rouleaux de Tuyau semi-rigide pour RIA DN 25: constitue d'armature de polyester, d'une doublure et d'un revêtement PVC extrudé; embout de lance LST fileté, longueur 30 mètres
03	Grande sirène	Modèle NPZ ou équivalent -son grave-triphasée - 2,2KW -moteur 3CV-380V-portée 2KM.
04	Petites sirène	sirène d'alarme 80W 220V mono 0,5A- 50HZ
05	Gyrophare	forme : cylindrique ; type de feu : à éclat ou gyrophare ; couleur du globe : rouge ; tension d'alimentation : 220V ou 24V ; type de fixation : trous ou boulons ; type de lampe : LED ou lampe à

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
 Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
 Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
 Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
 Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0)1 43 59 54 54





NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION

Registration

Reference : **DAMP-EN-P07-08**

Version/Creation Date : 1.0/ **December 2021**

Page 4 of 17

N°	Désignations	Caractéristiques
		iode ; Normes : CE ; IP 65 ; plage de température : - 40°C+60°C.
06	Dévidoirs mobiles incendie	supportant 5 tuyaux DN70 de 40 mètres, avec kit de blocage en position de la bobine, coffre de rangement du matériel de connexion avec serrure, avec support de division; équipé d'un timon, deux roues a bâton avec bandage caoutchouc de diamètre 800mm, un bouchon DSP DN 65 fixe au cadre
07	Charriot à mousse complet	Chariot à mousse complet équipé d'un tuyau de dia. 45
08	Tuyaux incendie SOUPLESEC standard de 70	Tuyau incendie SOUPLESEC standard de 70; longueur 20 mètres; raccord DSP; sans entretien; résistant à l'abrasion
09	Tuyaux incendie SOUPLESEC de 45	Tuyau incendie SOUPLESEC de 45; longueur 20 mètres; raccord DSP; sans entretien; résistant à l'abrasion
10	Lances incendie	(Fut+Robinet) de 45
11	Lances incendie	(Fut+Robinet) de 70
12	Divisions en APN 70/45	EN APN 70/45
13	Réductions en APN 70/45	EN APN 70/45

Lot N°2 : Plomberie et accessoires

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Tubes galvanisés diamètre 4" (lourd)	tube galvanisé diamètre 4" (102 - 114) fileté pas de gaz sur les deux bouts manchonne a un bout épaisseur 4,5 mm en 6 m
02	Tubes galvanisé diamètre 3" (lourd)	tube galvanisé diamètre 3" fileté pas de gaz sur les deux bouts manchonne a un bout épaisseur 4 mm en 6 m
03	Tubes galvanisé diamètre 2"1/2 (lourd)	tube galvanisé diamètre 2"1/2 (66 - 76) fileté pas de gaz sur les deux bouts manchonne a un bout, épaisseur 3,6 en 6 m
04	Tubes galvanisé diamètre 2" (lourd)	tube galvanisé diamètre 2" (50 - 60) fileté pas de gaz sur les deux bouts manchonne a un bout épaisseur 3,6 en 6 m

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
 Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
 Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
 Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
 Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0)1 43 59 54 54

ISO 9001:2015

BUREAU VERITAS
Certification



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 5 of 17

N°	Désignations	Caractéristiques
05	Tubes galvanisé diamètre 1" (lourd)	Tube galvanisé diamètre 1" (26 - 34) fileté pas de gaz sur les deux bouts manchonne a un bout, épaisseur 3,2 en 6 m
06	Coudes galvanisé FF 1"	Coude galvanisé 1" 90° (26-34) fileté pas de gaz à l'intérieur sur les deux bouts femelle/femelle
07	Coudes galvanisé FF 2"	coude galvanisé FF 2" 90° fileté pas de gaz à l'intérieur sur les deux bouts femelle/femelle
08	Coudes galvanisé FF de 2-1/2"	Coude galvanisé FF DE 2-1/2" 90° fileté pas de gaz à l'intérieur sur les deux bouts femelle/femelle
09	Coudes galvanisé FF de 4"	Coude galvanisé FF DE 4" 90° fileté pas de gaz à l'intérieur sur les deux bouts femelle/femelle
10	Mamelons double hexagonal galvanisé de 2"1/2	Mamelon double hexagonal galvanisé de 2"1/2 male/male fileté pas de gaz
11	Réductions galvanisée de 4" a 2"1/2	Réduction galvanisée de 4" a 2"1/2 FF fileté pas de gaz male/femelle
12	Réductions galvanisée de 2" a 1"	Réduction galvanisée de 2" A 1" FF fileté pas de gaz male/femelle
13	Tés galvanisé FF de 4"	Te galvanisé FF DE 4" FF fileté pas de gaz femelle/femelle
14	Tés galvanisé FF de 2"	Te galvanisé FF DE 2" FF fileté pas de gaz femelle/femelle
15	Vannes à boisseau de 2"1/2	Vanne à boisseau de 2"1/2, sphérique, quart de tour en laiton
16	Vannes à boisseau de 4"	Vanne à boisseau de 4", sphérique, quart de tour en bronze
17	Vannes en bronze 2"	Vanne en bronze 2" DN50 quart de tour
18	Vannes à boisseau de 1"	Vanne a boisseau de 1" FF sphérique fileté intérieur en bronze
19	Demi-raccords symétriques en 65/70	Demi-raccord symétrique en 65/70, avec verrou, fileté male 2"1/2, pas de gaz, en aluminium
20	Boîtes Gebajoint	Gebajoint en boîte (600Gr)
21	Poupées de filasse 200g	Extra fine, rouie à l'eau, 140°C, bonne tenue à l'eau. bonne résistance bactérienne.
22	Téflons industriels	Téflon EL 82 en rouleau
23	Clapets anti-retour à bride	Clapet anti-retour, à bride, DN 65, PN16, à battant, pour eau, corps en fonte

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0)1 43 59 54 54

ISO 9001:2015

BUREAU VERITAS
Certification





NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION

Registration

Reference : **DAMP-EN-P07-08**

Version/Creation Date : 1.0/ **December 2021**

Page 6 of 17

N°	Désignations	Caractéristiques
24	Clapets de pied avec crépine	Clapet de pied avec crépine, à bride, DN 80, PN 10, corps en fonte
25	Soupapes de sureté DN 50	Soupape de sureté DN 50, taré a 10bars, entrée fileté, sortie taraude, pas de gaz, REF: 4962-33
26	Manomètres de 0-12bars	Manomètre de 0-12bars diamètre 50 raccordement 1/2
27	Manomètres de 0-25bars	Manomètre de 0-25bars diamètre 100 raccordement 3/4
28	Coffret manuel complet de filière de plomberie de 1/8", 1/4", 3/8", 1/2", 3/4", 1", 1 1/4, 1 1/2 et 2"	Coffret filières de plomberie à tête interchangeable 9 Pièces
29	Coupe-tube de 3/8" à 2"	Jusqu'à 4"
30	Jeu de Découpes Joint en coffre - Capacité de coupe par emportes pièces de Ø3 à 50mm ; - Capacité de coupe par compas de Ø44 à 420mm.	Jusqu'à 4"
31	Tôle de 20/10	Tôle DE 2 M/1M épaisseur 20/10 ^{ème}
32	Compensateurs de dilatation DN80	compensateur de dilatation DN80, en acier, PN16, pour eau, à bride
33	Compensateurs de dilatation DN65	compensateur de dilatation DN65, en acier, PN16, pour eau, à bride
34	Clés à griffes 18 pouces	Clé à griffes REF. 134-24 ou équivalent : CLE A GRIFFE 18 pouces. - longueur : 450 MM - capacité de serrage : 0 - 76 MM, - capacité de serrage : 2" 1/2 - forme de pince : A - matériaux : fonte - plage de serrage (max.) : 76 mm - position de la mâchoire : 90°
35	Clé à griffes 36 pouces	Clé à griffes modèle "GROS EFFORTS" REF.134.36 ou équivalent : "GROS EFFORTS" 36 pouces :- CLE SERRE-TUBE STILLSON 36" - longueur 900 mm Diamètre 102 mm. - Capacité de serrage : 4" - Position de la mâchoire : 90° - Matériaux : Fonte - Très robuste

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0)1 43 59 54 54

ISO 9001:2015

BUREAU VERITAS
Certification





NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION

Registration

Reference : **DAMP-EN-P07-08**

Version/Creation Date : 1.0/ **December 2021**

Page 7 of 17

N°	Désignations	Caractéristiques
		- Usinage fin des filets
36	Jeu de 9 clés Allen en étui 1,5 ; 2 ; 2,5 ; 3 ; 4 ; 5 ; 6 ; 8 et 10	jeu de 9 clés Allen

Lot N°3 : Matériel sureté

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Contrôleur de ronde	Contrôleur de ronde (Pack VIGICOM 3000S): 01 lecteur autonome RFI (AP-3000s) et piles CR123 intégrée, 20 point de contrôle TG-101 à coller ou visser, 01 base de transfert sans contact BS-1000, 01 house en cuir HC-3000, 01 logiciel de ronde fonctionnant sur les derniers systèmes WINDOW.
02	TALKIE - WALKIE	Modèle TC-610 ou équivalent

Lot N°4 : Peinture

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Pots de Peintures antirouille gris clair	En 5 KGS couleur : grise claire; Poids:5KG ; Volume 3,6 litre ; emballage: pot métallique
02	Pots de Diluant	Cellulosique en 1 litre
03	Pots de peinture Pantinox rouge en 2,5kgs	Type : peinture à huile ; couleur: rouge ; Poids : 2,5KG ; Emballage : pot métallique
04	Pots de Peinture pantinox noir en 2,5kgs	Type : peinture à huile ; couleur : noire ; Poids : 2,5KG; emballage : pot métallique
05	Pots de Peinture pantinox jaune en 2,5kgs	Type peinture à huile ; couleur : jaune; poids : 2,5kg ; emballage : pot métallique
06	Pots de Peinture pantinox vert jardin en pot de 2,5kgs	Type : peinture à huile ; couleur : vert jardin ; poids : 2,5kg ; emballage : pot métallique
07	Pots de Peinture pantinox blanche en 2,5kgs	Type : peinture à huile ; couleur : blanche ; poids : 2,5kg ; emballage : pot métallique
08	Pots de Peinture pantinox bleue Einstein en pot de 2,5kg	Type : peinture à huile ; couleur : bleue Einstein ; poids : 2,5kg ; emballage : pot métallique

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0)1 43 59 54 54

ISO 9001:2015

BUREAU VERITAS
Certification



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 8 of 17

Lot N°5 : Extincteurs

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Extincteurs à poudre polyvalente ABC 9KGS	Pression auxiliaire, certifiée CE 0045, NF-EN 3; couleur rouge, Année de fabrication visible
02	Extincteurs à poudre polyvalente ABC 6KGS	Pression auxiliaire, Certifié CE 0045, NF-EN 3; couleur rouge, Année de fabrication visible
03	Extincteurs à eau pulvérisée avec additif 9 litres	Pression auxiliaire, certifié CE 0045, NF-EN 3; couleur rouge, année de fabrication visible
04	Extincteurs à eau pulvérisée avec additif 6 litres	Pression auxiliaire, certifié CE 0045, NF-EN 3; couleur rouge, année de fabrication visible
05	Extincteurs au CO2 de 5KGS	Certifié CE 0062, NF-EN 3, avec certificat d'épreuve; couleur rouge, année de fabrication visible

NB : Tous les appareils de mesure doivent être fournis avec des certificats de vérification métrologique (Manomètres).

6- Non-validation d'au moins 70% des sous-critères ;

7- Absence d'un prix unitaire quantifié ;

8- Absence des fiches techniques du fabricant ;

9- Absence de l'engagement du fabricant (Lettre d'engagement établie par le fabricant ou par un distributeur agréé **en original**. Joindre la copie de la convention d'agrément du distributeur, le cas échéant) ;

10- Absence des preuves d'acceptation des conditions du marché (CCAP et CCTP paraphés à chaque page et signés à la dernière page).

14. 2 Critères essentiels

- La présentation de l'offre.....oui/non ;
- Capacité financièreoui/non ;
- Les références du soumissionnaire.....oui/non ;
- Planning de livraison.....oui/non.

14.3. Evaluation des offres financières

Seules les offres financières des soumissionnaires ayant présenté des dossiers administratif et technique conformes seront pris en compte pour la suite de l'analyse.

Pour la comparaison des offres, il sera considéré les coûts toutes taxes comprises en position rendu usine d'égrenage de Gouna.

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION		Registration
			Reference : DAMP-EN-P07-08
			Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
			Page 9 of 17

15) Attribution

A l'issue de l'évaluation des offres, la commande sera attribuée au soumissionnaire remplissant les capacités techniques et financières requises et présentant l'offre évaluée la moins disante. **Un soumissionnaire peut être attributaire des cinq (05) lots.**

16) Durée et validité des offres

Il est précisé aux soumissionnaires qu'ils resteront engagés par leurs offres pendant une durée de cent-vingt (120) jours à compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17) Renseignements complémentaires

Pour tout renseignement complémentaire, s'adresser au secrétariat de la Direction Générale de la SODECOTON Tél. 222 27 10 80, Email : sodecoton@sodecoton.cm, à la Délégation SODECOTON de Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax. 222 20 19 72 ou à la Délégation SODECOTON de Douala B.P. 1699, Tél. et Fax. 233 42 46 03.

Garoua, le

24 JAN 2024

LE DIRECTEUR GENERAL,

Copies :

- MINMAP
- ARMP
- Maître d'Ouvrage
- Président CIPM
- Affichage



MOHAMADOU BAYERO

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA

Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H

Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm

Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03

Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54

ISO 9001:2015

BUREAU VERITAS
Certification





NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION

Registration

Reference : **DAMP-EN-P07-08**

Version/Creation Date : 1.0/ **December 2021**

Page **10** of **17**

OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER N° **001/24/OIIT/SDCC/ITB**
OF **24 JAN 2024** FOR THE SUPPLY OF FIVE (05) BATCHES OF FIRE-FIGHTING EQUIPMENT AT THE
GOUNA GINNING FACTORY

1) Subject of the invitation to tender

The General Manager of the SODECOTON launches an Open International Invitation to Tender for the realization of the operation indicated above.

2) Nature of services

The services to be provided for this invitation to tender consist to the supply of five (05) batches of fire-fighting equipment at the GOUNA ginning factory.

3) Deliveries deadlines

The services, which form the subject of this invitation to tender, will be delivered at the Transit store in Garoua II, in the delay of 150 days for each batch from the notification date to begin the services:

4) Allotment

This Call for Tenders is launched in two (02) batches, subdivided as follows:

Batch 1: Supply of fire systems;

Batch 2: Supply of plumbing systems and accessories;

Batch 3: Supply of security equipment;

Batch 4: Paint supply;

Batch 5: Supply of fire extinguishers.

5) Estimated cost

The estimated cost, include all taxes, of the operations at the end of the previous studies is **190 000 000 CFAF** for batch 1, and **200 000 000 CFAF** for the batch 2, **5 000 000 CFAF** for batch 3, **15 000 000 CFAF** for the batch 4 and **5 000 000 CFAF** for the batch 5.

6) Participation and origin

The invitation to tender is open to all enterprises having a perfect knowledge of the subject. Business Group must have a grouping agreement established by a registered notarial deed and referred to this tender.

7) Financing

Financing is assured by the SODECOTON budget of 2024 financial year.

8) Consultation of the Tender file

Tender files may be consulted, during working hours, at SODECOTON Head office in Garoua P.O. BOX. 302 Tel. 222-27-10-80, E-mail: sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, at the SODECOTON Delegation in Yaoundé P.O. BOX. 304 Tel. 222-20-19-72 or at the SODECOTON Delegation in Douala P.O. BOX. 1699 Tel. 233-42-46-03, as soon as this notice is published.

9) Acquisition of the Tender file

The Tender Documents can be withdrawn during working hours at SODECOTON Head Office in Garoua Po. Box 302 Tel. : 222-27-10-80, Fax : 222-27-20-68, E-mail : sodecoton@sodecoton.cm, at the Delegation of SODECOTON in Yaounde Po Box 304 Tel. : 222-20-19-72 or at the Delegation of SODECOTON in Douala B.P. 1699 Tel.233-42-46-03, after payment in cash of a nonrefundable sum of **200 000 CFAF** on the account n° **97568660001-28** open near any 12 agencies of BICEC hereafter on the name of "**Special account CASE ARMP**" : Yaounde Central Agency, Douala Bonanjo, Buea, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, Limbé, Bafoussam, Bamenda, Garoua, and Bertoua.

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000 F CFA

Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H

Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm

Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03

Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0)1 43 59 54 54

ISO 9001:2015

BUREAU VERITAS
Certification



	Registration	
	Reference :	DAMP-EN-P07-08
	Version/Creation Date :	1.0/ December 2021
	Page 11 of 17	

NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION

The tenderer should return provided himself of a copy or photocopy of the Tender notice.

At the moment of the Tender file withdrawal, the tenderer should give a copy of the payment receipt bearing well the name of the company, the name of the Contracting Authority and the number of the invitation to tender.

10) Submission of offers

The tenders, presented in form connected and written in French or English, established in **six (06)** copies including **one (01)** original marked as such will have to arrive at the latest on **19/03/2024** at **3PM** at the Head office of SODECOTON in Garoua.

The folds containing the tenders should carry the inscription:

OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER N° 001/1-24/OIIT/SDCC/ITB
OF 24 JAN 2024 FOR THE SUPPLY OF FIVE (05) BATCHES OF FIRE-FIGHTING EQUIPMENT AT THE
GOUNA GINNING FACTORY
"TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION."

11) Bid bond

Each tenderer will join to his administrative parts a bid bond delivered by a first-class bank or financial structure approved by the Ministry in Charge of Finances of Cameroun whose amount is fixed at **3 800 000 CFAF** for the batch 1, at **4 000 000** for the batch 2, at **100 000 CFAF** for the batch 3, at **300 000** for the batch 4 and **100 000** for the batch 5 and valid for thirty (30) days beyond the deadline of the validity of the offers.

12) Admissibility of the offers

The administrative documents required must be produced in originals or true copies certified by the issuing service or competent administrative authority, except those whose emission is done online, in accordance with the Special Conditions of the invitation to tender. They must not be older than three months preceding the date of submission of bids or must not be have been established after the signing of the tender notice.

Foreign banks which will issue bid bonds as part of this invitation to tender must have correspondents in the network of first-class local banks. Local banks formally indicated by foreign banks must provide a signed document establishing their relationship with said banks.

The absence of a bid bond will result in the simple rejection of the offer without any petition

13) Opening of bids

The bids shall be opened in a single phase by the Internal Tender Board of SODECOTON in its meeting room at the Head office of the Society in Garoua on **19/03/2024** from **4 PM**.

Only bidders can attend or be duly represented by a person of their choice having a perfect knowledge of the offer.

Only one representative per bidder will be admitted in room.

14) Evaluation criteria

For the final comparison of the tenders, the criteria hereafter will be taken into account, these include:

14.1- Eliminary criteria:

- 1 The absence of the bid bond ;
- 2 Absence or non-compliance of another administrative document not completed or regularized within forty-eight (48) hours;

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
 Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
 Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
 Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
 Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 12 of 17

- 3 False declarations;
- 4 Presence of falsified, or false documents in the file;
- 5 Non-conformity of all technical specifications of the supply as follow;

Batch 1: Supply of fire systems;

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Vertical bladder tank (anti-hammer) bladder accumulator or hydropneumatic bladder tank.	- - Positioning : Vertical. - - Nominal volume: 180 to 450 liters. - - Operating pressure: 8 to 12 bar, - - Test pressure: 24 bar. - - Dynamic ratio: 1.4. - - Accumulator body materials: stainless steel. - - Elastomer materials: NBR OR ECO; UR; FKM. - - Fluid inlet diameter: 2", male outlet: 2"; - - Interchangeable bladder; - Charge gas type: nitrogen 16 bar
02	Armed fire taps (RIA)	Fire weapon valve (RIA) rotating swivel DN25, length 30 meters with DMFB HUGJET diffuser, with seal pouch, certified EN 671-1 Spare parts : - 10 diffusers for RIA DN25: M24X2 female threaded inlet; DMF/B (firm, straight jet and sheet jet) - 05 rolls of semi-rigid pipe for RIA DN 25: made up of polyester reinforcement, a lining and an extruded PVC coating; threaded LST lance tip, length 30 meters
03	Large siren	NPZ model or equivalent - three-phase bass sound - 2.2KW - 3CV-380V motor - 2KM range.
04	Small sirens	alarm siren 80W 220V mono 0.5A- 50HZ
05	Flashing light	shape: cylindrical; type of light: flashing or rotating beacon; globe color: red; supply voltage: 220V or 24V; type of fastening: holes or bolts; type of lamp: LED or iodine lamp; Standards: CE; IP65; temperature range: -40°C+60°C.
06	Mobile fire-fighting hose reels	supporting 5 DN70 pipes of 40 meters, with locking kit in the coil position, connection equipment storage box with lock, with division support; equipped with a drawbar, two stick wheels with rubber tires with a diameter of 800mm, a DSP DN 65 plug fixed to the frame
07	Complete foam cart	Complete foam cart equipped with a dia. pipe. 45

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
 Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
 Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
 Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
 Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 13 of 17

N°	Désignations	Caractéristiques
08	Standard SOUPLESEC 70" fire hoses	Standard 70 SOUPLESEC fire hose; length 20 meters; DSP fitting; maintenance free; abrasion resistant
09	45" fire hoses SOUPLESEC	SOUPLESEC fire hose 45; length 20 meters; DSP fitting; maintenance free; abrasion resistant
10	Fire hoses	(Fut+Tap) of 45
11	Fire hoses	(Fut+Tap) of 70
12	Divisions in APN 70/45	EN APN 70/45
13	Reductions in APN 70/45	EN APN 70/45

Batch 2: Supply of plumbing systems and accessories;

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Galvanized tubes diameter 4" (heavy)	galvanized tube diameter 4" (102 - 114) threaded no gas on both ends sleeve has one end thickness 4.5 mm in 6 m
02	Galvanized tubes diameter 3" (heavy)	galvanized tube diameter 3" threaded no gas on both ends sleeve has one end thickness 4 mm in 6 m
03	Galvanized tubes diameter 2"1/2 (heavy)	galvanized tube diameter 2"1/2 (66 - 76) threaded no gas on both ends sleeve at one end, thickness 3.6 in 6 m
04	Galvanized tubes diameter 2" (heavy)	galvanized tube diameter 2" (50 - 60) threaded no gas on both ends sleeve has one end thickness 3.6 in 6 m
05	Galvanized tubes diameter 1" (heavy)	Galvanized tube diameter 1" (26 - 34) threaded no gas on both ends sleeve at one end, thickness 3.2 in 6 m
06	FF 1" galvanized elbows	Galvanized elbow 1" 90° (26-34) threaded no gas inside on both female/female ends
07	FF 2" galvanized elbows	galvanized elbow FF 2" 90° threaded no gas inside on both female/female ends
08	2-1/2" FF galvanized elbows	Galvanized elbow FF DE 2-1/2" 90° threaded no gas inside on both female/female ends
09	4" FF galvanized elbows	4" FF galvanized elbow 90° threaded no gas inside on both female/female ends
10	2"1/2 galvanized double hexagonal nipples	Galvanized double hexagonal nipple 2"1/2 male/male threaded no gas

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
 Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
 Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
 Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
 Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0)1 43 59 54 54



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 14 of 17

N°	Désignations	Caractéristiques
11	Galvanized reductions from 4" to 2"1/2	Galvanized reduction from 4" to 2"1/2 FF threaded no gas male/female
12	Galvanized reductions from 2" to 1"	Galvanized reduction from 2" to 1" FF threaded no gas male/female
13	4" FF galvanized tees	Te galvanized FF DE 4" FF threaded no gas female/female
14	2" FF galvanized tees	Te galvanized FF DE 2" FF threaded no gas female/female
15	2"1/2 ball valves	2"1/2 ball valve, quarter turn, brass
16	4" ball valves	4" ball valve, quarter turn, bronze
17	2" bronze valves	Bronze valve 2" DN50 quarter turn
18	1" ball valves	1" FF ball valve with internal thread in bronze
19	Symmetrical half connections in 65/70	Symmetrical half connection in 65/70, with lock, 2"1/2 male thread, no gas, in aluminum
20	Gebajoint boxes	Gebajoint in box (600Gr)
21	Tow dolls 200g	Extra fine, retted in water, 140°C, good resistance to water. good bacterial resistance.
22	Industrial teflons	Teflon EL 82 in roll
23	Flanged check valves	Check valve, flanged, DN 65, PN16, swing, for water, cast iron body
24	Foot valves with strainer	Foot valve with strainer, flange, DN 80, PN 10, cast iron body
25	Safety valves DN 50	Safety valve DN 50, calibrated at 10 bars, threaded inlet, tapped outlet, no gas, REF: 4962-33
26	Pressure gauges	0-12bar pressure gauge diameter 50 connection 1/2
27	from 0-12bar	0-25bar pressure gauge diameter 100 connection 3/4
28	Pressure gauges	Plumbing dies box with interchangeable head 9 pieces
29	from 0-25bars	Up to 4"
30	Complete manual plumbing die set for 1/8", 1/4", 3/8", 1/2", 3/4", 1", 1"1/4, 1"1/2 and 2"	Up to 4"
31	20/10 sheet metal	Sheet metal DE 2 M/1M thickness 20/10th

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
 Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
 Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
 Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
 Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 15 of 17

N°	Désignations	Caractéristiques
32	DN80 expansion compensators	expansion compensator DN80, steel, PN16, for water, with flange
33	DN65 expansion compensators	expansion compensator DN65, steel, PN16, for water, with flange
34	18 inch claw wrenches	Claw wrench REF. 134-24 or equivalent: 18 inch CLAW WRENCH.
35	36 inch claw wrench	- length: 450 MM
36	Set of 9 Allen keys	- clamping capacity: 0 - 76 MM,

Batch 3: Supply of security equipment;

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Patrol controller	Patrol controller (VIGICOM 3000S Pack): 01 stand-alone RFI reader (AP-3000s) and integrated CR123 batteries, 20 TG-101 control points to glue or screw, 01 contactless transfer base BS-1000, 01 HC leather house -3000, 01 tour software running on the latest WINDOW systems.
02	TALKIE WALKIE	Model TC-610 or equivalent

Batch 4: Paint supply;

N°	Désignations	Caractéristiques
01	Pots of light gray anti-rust paint	In 5 KGS color: light gray; Weight:5KG; Volume 3.6 liters; packaging: metal pot
02	Thinner Pots	Cellulosic in 1 liter
03	Pots of red Pantinox paint in 2.5kgs	Type: oil painting; Red color ; Weight: 2.5KG; Packaging: metal pot
04	Pots of black pantinox paint in 2.5kgs	Type: oil painting; black color ; Weight: 2.5KG; packaging: metal pot
05	Pots of yellow pantinox paint in 2.5kgs	Oil paint type; yellow color; weight: 2.5kg; packaging: metal pot
06	Pots of Pantinox green garden paint in 2.5kg pot	Type: oil painting; color: garden green; weight: 2.5kg; packaging: metal pot
07	Pots of white Pantinox paint in 2.5kgs	Type: oil painting; White color ; weight: 2.5kg; packaging: metal pot
08	Pots of Einstein blue pantinox paint in 2.5kg pot	Type: oil painting; color: Einstein blue; weight: 2.5kg; packaging: metal pot

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
 Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
 Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
 Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
 Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 16 of 17

Batch 5: Supply of fire extinguishers.

N°	Désignations	Caractéristiques
01	ABC 9KGS multipurpose powder extinguishers	Auxiliary pressure, CE 0045, NF-EN 3 certified; red color, year of manufacture visible
02	ABC 6KGS multipurpose powder extinguishers	Auxiliary pressure, CE 0045 certified, NF-EN 3; red color, year of manufacture visible
03	Water spray extinguishers with additive 9 liters	Auxiliary pressure, certified CE 0045, NF-EN 3; red color, year of manufacture visible
04	Water spray extinguishers with additive 6 liters	Auxiliary pressure, certified CE 0045, NF-EN 3; red color, year of manufacture visible
05	5KGS CO2 fire extinguishers	CE 0062, NF-EN 3 certified, with test certificate; red color, year of manufacture visible

NB: All measuring devices must be supplied with metrological verification certificates (pressure gauges).

6- Non-validation of at least 70% of the sub-criteria;

7- Absence of a quantified unit price;

8- Absence of technical fact sheets of the manufacturer;

9- Absence of Manufacturer's Commitment (Letter of Commitment from Manufacturer or Approved Distributor **in original**. (Attach copy of Distributor's Agreement if applicable);

10- Absence of proof of acceptance of the contract conditions (CCAP and CCTP initialed on each page and signed on the last page).

14.2- Essential criteria

- The presentation of the offer yes/no;

- Financial capacityyes/no;

- Bidder's references.....yes/no;

- Delivery schedule.....yes/no.

14.3- Evaluation of financial bid

Only bidders which have presented acceptable administrative and technical files will be retained for the assessment of their financial offers.

For the comparison of the offers, it will be considered the costs all taxes included.

15) Award

The award will be done on the basis of the lowest bid, to the tenderer fulfilling the technical and financial conditions required. **One tenderer can be awarded the five (05) batches.**

16) Validity of offers

Bidders will remain committed to their offers for one hundred and twenty (120) days from the deadline set for the submission of tenders.

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA

Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H

Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm

Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03

Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54



	NOTICE OF LAUNCH OF A CONSULTATION	Registration
		Reference : DAMP-EN-P07-08
		Version/Creation Date : 1.0/ December 2021
		Page 17 of 17

17) Complementary information

Complementary information may be obtained during working hours at the SODECOTON Head Office in Garoua Po. Box 302 Tel.: 222-271-080, Fax: 222-272-068, E-mail: sodecoton@sodecoton.cm, at the SODECOTON Delegation in Yaoundé Po. Box. 304, phone & Fax. 222 201 972, or at the SODECOTON Delegation in Douala Po. Box 1699, phone & Fax. 233 424 603.

Copies :

- MINMAP
- ARMP
- Project Owner
- Chairpersons
- Display

Garoua, on
THE GENERAL MANAGER

24 JAN 2024



MOHAMADOU BAYERO

Let's develop the septentrion sustainably

MIXED LIMITED COMPANY WITH A BOARD OF DIRECTORS WITH A CAPITAL OF: 1 510 000 000F CFA
Trade & Personal Property Credit Register RC/GOU/2007/B/71 - Taxpayer's No.: M057400000146H
Management & Head Office : B.P. 302, Tel, 227 10 80, Fax 22 27 20 68 GAROUA - E-mail : sodecoton@sodecoton.cm
Delegation of YAOUNDE: B.P. 304 - Tel & Fax: 222 20 19 72 - Delegation of DOUALA: B.P. 1699, Tel & Fax: 233 42 46 03
Correspondent in France: GEOCOTON 53, Avenue Victor Hugo - 75016 Tel: 33(0)1 42 99 53 00 - Fax: 33(0) 1 43 59 54 54

ISO 9001:2015

BUREAU VERITAS
Certification

